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Flanders Investment and Trade  -  Groepszakenreis naar Saoedi-Arabië

Flanders Investment & Trade (FIT) organiseert in maart een groepszakenreis naar 
Saoedi-Arabië, Koeweit en Qatar. De focus ligt op entertainment en sport, infrastructuur 
en urban development.

De minister-president zei eerder in de commissie dat hij, wat de economische missies 
naar Saoedi-Arabië betreft, er in elk geval geen zal organiseren. Dat zei hij naar 
aanleiding van de hetze die ontstond toen bleek dat België voor de toetreding van 
Saoedi-Arabië tot de Vrouwenraad van de Verenigde Naties had gestemd.

In een reactie van het kabinet van de minister-president op een artikel in De Standaard 
van donderdag 10 januari 2019 staat te lezen dat de minister-president geen graten ziet 
in de handelsmissie: “Dit is een autonome beslissing van het FIT, op vraag van de 
bedrijven, voor een zuiver economische missie.” 

FIT moet echter wel verantwoording afleggen aan de Vlaamse Regering en de regering 
kan wel degelijk de lijnen uitzetten van het beleid dat door FIT gevoerd moet worden.

1. Is de minister-president van plan om deze groepszakenreis naar Saoedi-Arabië, 
Qatar en Koeweit te laten doorgaan?

2. Hoeveel middelen worden er door FIT uitgetrokken voor deze zakenreis? Hoeveel 
medewerkers zijn hierbij betrokken?

3. Graag had ik een overzicht gekregen van de deelnemers aan de reis, zowel de 
betrokken bedrijven als de mensen die verbonden zijn aan FIT of andere 
overheidsinstanties?

4. Op welke manier zal FIT de bezorgdheden rond Saoedi-Arabië vertalen in de 
handelsmissie?

5. Hoe worden de bezorgdheden rond mensenrechtenschendingen meegegeven aan de 
deelnemers aan de reis? Hoe zullen die aan bod komen tijdens de contacten en de 
gesprekken?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 128 van 11 januari 2019
van TINE SOENS

Ik verwijs naar mijn antwoord op de Vraag om Uitleg 514 van Vlaams 
volksvertegenwoordiger Vanbesien tijdens de Commissie Buitenlands Beleid van 15 
januari 2019. 


